

Родина з Чернігівщини купила дві автівки для ЗСУ у пам'ять про загиблого сина



Денис Шапошніков



Альона Марчан

8 січня 2024, 12:11



ФОТО: Плисківська сільська рада

Родина Солдат із села Велика Загорівка Плисківської громади, у пам'ять про загиблого сина Олега, на отримані виплати від держави купили та передали два автомобілі для 95-ї десантно-штурмової бригади.

Про це йдеться на офіційному сайті Плисківської сільської громади.

Як розповіла у коментарі Суспільному мати загиблого військовослужбовця Наталія Солдат, авто вони хотіли передати 53-й окремій механізованій бригаді, в якій проходив службу Олег, але не могли вийти з ними на зв'язок.

"Одного разу ми їхали у Борзну і зустріли там односельця. Він сказав, що його сину потрібні машини й ми вирішили купити їм два авто", — розповіла Наталія Солдат.

Автівки передали старшому солдату ЗСУ та жителю села Велика Загорівка — Михайлові Шелембі. За словами Наталії Солдат, нині автомобілі допомагають нести службу українським військовим безпосередньо у зоні бойових дій на сході України.



Батьки загиблого бійця разом з Михайлом Шелембі. ФОТО: Плисківська сільська рада

Скільки родина Солдат витратила на автівки, вони відмовилися розповідати. Сказали, що придбати машини допоміг волонтер і друг дитинства загиблого Олега Артем Чабак. Він також запропонував зробити на автомобілях пам'ятні написи в пам'ять про загиблого воїна.

Як розповіла Наталія, її син не був одружений. Попри те, що у родині військових не було, Олег завжди хотів служити.

"Був дуже працьовитий. Мені все на світі допомагав: на горді, їсти зварить. З батьком вдома все робив", — розповіла мати загиблого воїна.

За інформацією Плисківської сільської ради, Олег Солдат народився 10 жовтня 1994 року. У 2012 році закінчив місцеву школу. У 2013 році вступив до лав ЗСУ. З 2014 по 2018 роки був учасником АТО/ООС. Після звільнення з лав ЗСУ працював у будівельних компаніях міста Києва. 2022 року був мобілізований до лав ЗСУ. Олег Солдат загинув 4 серпня 2022 року у ході бойових дій в Донецькій області.